AMNANTHZH OEMATOZ 4°v

a) H cuvdaptnon npoodopdg yla to ayabo «oxoAkd Tetpadiar» gival ypapuky tTng Lopdng
Qs=y+6P(yeR,6>0).

Ta onueia A kat B tou mivaka ovAKouv oOTNV QATOULIKA KAUTUAN Tpoodopdg Kol ol
OUVTETAYHEVEG TOUG emtaAnBevouv tn cuvaptnon TnG.

{QSA=y+6-PA {15.000=y+6-2 {6:20_000
Qsg=Y+ 6 Py 25.000 =y +6-2,5 y = —25.000

Apo n cuvAPTNON TNC ATOMLKAG Tpoadopag eival n Qs = -25.000 + 20.000P.
(Movaébeg 5)

B) H cuvaptnon ayopaiog mpoodopdg yla TG 5 OUOLEG ETUXELPNOELS Elval:
Qs; =5-Qg =5-(—25.000 + 20.000P) = —125.000 + 100.000P
(Movabeg 4)

y) H avénon tou aplBpou twv enxeLproewy ou mapdyouv Tetpadla, Ba €xeL w¢ amotéAeopa
NV avénon tng ayopatiog npoodopadc Katd 20% os kA Tiun. Apa n véa ayopaia cuvaptnon

npoodopdg Ba sival n:

20
Qs2 =Qs1+ 755 Q1 =12:Qs1 =12 (—125.000 + 100.000P) =

= Qg, = —150.000 + 120.000P
(Movaébeg 6)

8) MNa v apxikn KOUmUAn oayopaiag mpoodopd¢ tou ayabol «OXOAKA TETPASLO» HE
ouvaptnon Qs1 = -125.000 + 100.000P, ta onueia TOUAG PE TOUG AEOVEG TWV TLUWV KAl TWV
TIOOOTATWV £lvalL:

[NaP =0,Qs; = —125.000+ 100.000-0 = Qg; = —125.000

MNaQg; =0,0 =-125.000 + 100.000 - P = 100.000 - P = 125.000 = P = 1,25



TwA (P) Npoodepdpevn Nocodtnta (Qs1)
0 -125.000

1,25 0

o TNV TEALKA KOUTTUAN ayopaiog mpoodopdc Tou ayabol «oXoAlKA TETpASLa» UE cuvapTnon
Qs 2 = -150.000 + 120.000P, Ta onueia TOUAG HLE TOUG AEOVEC TWV TLUWV KAl TWV TIOCOTATWV
elval:

[NaP =0,Qs, = —150.000 + 120.000-0 = Qs, = —150.000

MNaQs, = 0,0 =—-150.000 + 120.000 - P = 120.000 - P = 150.000 = P = 1,25

T (P) Npocdepdpevn Moodtnta (Qs:2)
0 -150.000
1,25 0

Ol KaumUAeg ayopaiog mpoodopdc yla to ayabo «oXoAKa TeTpadla» meplypddovtal oto
mapokAaTw Staypappa. Napatnpoupe OTL LETA TV alEnon Tou aplOpoU TwWV EMXELPOEWY, N

ayopaia mpoodopd petatoniotnke SeLa.
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(Movaébeg 10)



